

navštívili jsme...

JK Cavalier Rynárec

schovaný mezi kopci Vysočiny



Radku Dvořákovou nemusíme dlouze představovat. Většina z nás ji zná v přilbě a v bezpečnostní vestě. Když jsme dorazili do malebné vesničky Rynárec nedaleko Pelhřimova, přišla nás přivítat upravená, usměvavá a velmi dobře vypadající dáma plná optimismu.

Reprezentantka v soutěžích všestrannosti už nějaký ten pátek v Rynárci sídlí. V září v roce 1995 po náhlé smrti Radčiny babičky zůstalo obydlí, kde žila, osamocené a bývalo by začalo chátrat, kdyby se Radka ze dne na den nerozhodla přestěhovat se ze svého současného bydliště v Pelhřimově do Rynárce. Začátky v novém však nebyly vůbec jednoduché. Tehdy ještě studovala na střední škole v Pelhřimově a každý den také dojížděla 11 km ke

koním. V zimě se vracela domů za tmy do studeného domu, kde si musela topit v provizorních kamnech. Postupně však začalo obydlí v Rynárci vzkvétat, přibýlo podkroví, kam se posléze nastěhovali Radčini rodiče. Jednoho dne se nakonec rozhodla zajistit svým dvěma koním v prostorách nového bydliště ustájení.

Domov koňských hvězd

Než se však nadála, koně přibývali. Aby bylo

reálné v tomto provozu pokračovat, přistavěla několik dalších boxů a přišla s nabídkou ustájení pro soukromé koně. V současnosti zajišťuje Radka každodenní péči celkem 28 koním, z nichž 9 intenzivně jezdí (6x do týdne). Má tu také 9 vlastních koní, mezi nimiž najdete 4 hříbata a 1 ponika. Čestné místo zde zaujímá koňská hvězda Beatrice. Tato výjimečná klisna dosáhla ve své kariéře výkonnosti ST ve skocích, následně se zúčastnila několika CIC2* a z nejednoho si odvezla 1. či 2. místo. Nyní má pod sebou krásného hřebečka po Aristo Z. V roce 2007 ji Radka zkusila připustit Landinem, nevěřila však, že by mohla zabřeznout. Večer před výjezdem na závody jim však veterinář potvrdil březost, a tak Beatrice ze dne na den ukončila svou sportovní kariéru.



Beatrice si užívá volnosti se svým druhým potomkem, hřebečkem po Aristo Z.



O zahradu se stará hlavně maminka Radky.